2013-2014学年度第一学期考试

高一年级数学科(B卷)
考试时间：120分钟 试卷满分：150分
第Ⅰ部分   选择题（共40分）

一、选择题：(本大题共8个题，每小题5分，共计40分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是正确的，请将正确的选项选出，将其代码填涂到答题卡上）
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2、已知
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5、已知△ABC的平面直观图△
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是边长为a的正三角形，那么原△ABC的面积为（ C   ）
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6、一个几何体的三视图如图所示，已知这个几何体的体积为[image: image25.wmf]103
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二、填空题：本大题6小题，每小题5分，共30分，把答案填在题中的横线上。
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10、若函数
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11、若两条直线2x+y-2=0与4x+my-6=0相互垂直，则它们的交点坐标为
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12、已知定义在R上的奇函数f(x)，当x>0时，[image: image52.wmf]2
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，那么x<0时，f(x)=  -x2+x+1        
13、过点A(1,2)且与原点距离最大的直线方程为x+2y-5=0
14、已知函数
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三、解答题(本大题共6小题，共80分.解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤)
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16、（本小题满分12分）已知直线
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此时，
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17、（本小题满分14分）如图所示，四棱锥[image: image91.wmf]PABCD
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   （1）求证：PA//平面[image: image102.wmf]EFG
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（3）求三棱锥[image: image105.wmf]PEFG
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           ………6分． 
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18、（本小题满分14分）经市场调查，某超市的一种小商品在过去的近20天内的销售量（件）与价格（元）均为时间[image: image138.wmf]t
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(1) 试写出该种商品的日销售额[image: image141.wmf]y
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(2)求该种商品的日销售额[image: image144.wmf]y

的最大值与最小值
解：（1）依题意，可得：
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   综上所述，第五天日销售额[image: image156.wmf]y

最大，最大为1225元；第20天日销售额[image: image157.wmf]y

最小，最小为600元。………………………………..（14分）
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 EMBED Equation.3  [image: image167.wmf]
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20、（本小题满分14分）对于函数y=f（x），若同时满足下列条件：
①函数y=f（x）在定义域D内是单调递增或单调递减函数；
②存在区间[a，b]⊆ D，使函数f（x）在[a，b]上的值域为[a，b]，则称f（x）是D上的闭函数．
（1）求闭函数
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解：（1）∵y=-x3是[a，b]上的减函数，
∴f(a)= −a3＝b, f(b)＝−b3＝a.
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∴所求区间为，[-1，1]     ………………4分
（2）易知φ（x）是[-2，+∞]上的增函数．……………… 5分
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 EMBED Equation.3  [image: image184.wmf]
即a，b是方程
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也就是方程组
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